
Ιταλικός κολοσσός τουρισμού μας "πετάει" έξω από το ευρώ.

Αναστέλλει όλες τις πληρωμές και τινάζει στον αέρα μεγάλα ελληνικά ξενοδοχεία

  

    
    -  "Δεν σας δίνουμε περαιτέρω προκαταβολή εάν δεν υπάρξει σταθερή
κυβέρνηση"   
    -  Ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες αναφέρουν πως αυτό έγινε ύστερα από εντολή
της ιταλικής κυβέρνησης   
    -  Καμπανάκι και για τον θαλάσσιο τουρισμό από τον ΣΕΤΕ: "Αδειάζουν" οι
μαρίνες   

  ΔΕΙΤΕ ΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΤΑΛΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΑ       
  

Συγκεκριμένα, η «VERATOUR» ξαφνικά αποφάσισε να αναστείλει τις πληρωμές της προς
τα ξενοδοχεία με τα οποία κατ΄ αποκλειστικότητα συνεργάζεται στην Ελλάδα.

  

Ο λόγος σύμφωνα με την εταιρεία είναι η "σύντομη έξοδος της χώρας από την ευρωζώνη",
οι "αποφάσεις στην πρόσφατη σύνοδο των G8", η "κυβερνητική αστάθεια",  οι "επικείμενες
εκλογές" και γενικότερα η κρίση στην Ελλάδα.

  

Σε δισέλιδη επιστολή του προς τους Έλληνες ξενοδόχους συνεργαζόμενους με την εταιρεία,
ο πρόεδρος της Veratour S.p.A, Carlo Pompili, κάνει λόγο για "δραματική μείωση της
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εμπιστοσύνης στην Ελλάδα ως χώρας προορισμού για το ερχόμενο καλοκαίρι" και
"σπάζοντας" τις δεσμεύσεις, που απορρέουν από συμβόλαια αποκλειστικής συνεργασίας,
τα οποία έχει υπογράψει με τους ξενοδόχους, κοινοποιεί απλά: "δεν θα είμαστε σε θέση
να σας παραδώσουμε περαιτέρω προκαταβολή τουλάχιστον μέχρι η κατάσταση
της χώρας να γίνει λίγο πιο ξεκάθαρη και πιο σταθερή"
.

  

«Δυστυχώς, αυτό που έχει συμβεί στην Ελλάδα τις τελευταίες εβδομάδες
συμπεριλαμβάνοντας τις αποτυχημένες εκλογές, οι οποίες είχαν ως συνέπεια οι Διεθνείς
Εταιρείες Αξιολόγησης να υποβιβάσουν την Ελλάδα στο επίπεδο CCC, μας επιβάλλει να
πάρουμε κάποιο χρόνο και να αξιολογήσουμε τα πιθανά μελλοντικά σενάρια, που αφορούν
τη χώρας σας», υποστηρίζει στην επιστολή του ο C.Pompili και προσθέτει:

  

«Όπως αναφέρεται ευρέως σε όλα τα μέσα διεθνώς και όπως συζητείται στο Camp David
το τελευταίο Σαββατοκύριακο από την G8, η Ελλάδα δεν θεωρείται πλέον σταθερή χώρα
από οικονομικής απόψεως και πολλοί σημαντικοί διαμορφωτές της κοινής γνώμης μελετούν
σοβαρά το ενδεχόμενο να βγει η Ελλάδα από την Ευρωζώνη τις ερχόμενες εβδομάδες».

  

Από την πλευρά τους οι Έλληνες ξενοδόχοι «κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου» για τον
κλάδο, επικαλούμενοι πληροφορίες, σύμφωνα με τις οποίες προς την ίδια απόφαση
προσανατολίζονται όλοι οι Ιταλοί  tour operators.

  

Σε επιστολή του προς τα Μέσα Ενημέρωσης, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του
Kolymbia Beach Hotel στη Ρόδο, Δώρος Πιερίδης, σημειώνει:

  

«Η μεγαλύτερη ιταλική Εταιρεία Τουρισμού VERATOUR, η οποία συνεργάζεται κατ'
αποκλειστικότητα με 6-7 ξενοδοχεία στη χώρα μας, έστειλε έγγραφο, με το οποίο
κοινοποιεί την αναστολή πληρωμών στα συνεργαζόμενα ξενοδοχεία, επικαλούμενη
σύντομη έξοδο της χώρας μας από την Ευρωζώνη, τις αποφάσεις στην πρόσφατη
σύνοδο των G8, την κυβερνητική αστάθεια, τις ελληνικές εκλογές κ.λπ.

  

Υπάρχουν πληροφορίες ότι όλοι οι Ιταλοί tour operators αναμένεται να πράξουν το ίδιο.
Σύμφωνα με ανεπιβεβαίωτες ακόμη πληροφορίες, η ανωτέρω μονομερής αναστολή
πληρωμών προς τα ελληνικά ξενοδοχεία αποτελεί επιλογή της ιταλικής κυβέρνησης».
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